

Základní škola Vsetín, Sychrov, spisovatelka Šárka Junková
a Muzeum regionu Valašsko p.o. vyhláší pod záštitou Obce spisovatelů
tradiční soutěž pro mladé čtenáře

Kniha je kamarád

Jak se můžete zapojit?

Do 15. října 2015 zaslat své doporučení zajímavé knihy vhodné pro děti či mládež:
jakýmkoliv způsobem doporučit knihu svým kamarádům, textem
(obsahem, anotací, lákavou ukázkou zpracovanou vlastními slovy),
ilustrací, popřípadě kombinací ilustrace a textu.

*

Musí být zřejmé, jakou knihu doporučujete, uveďte název, autora
a vhodné je doplnit i další informace, např. vydavatele, ilustrátora knihy atd.

Rozměr práce min. A4, písmo volte větší (pro výstavu).

*

Soutěžní práce zasílejte poštou na adresu:

ZŠ Vsetín, Sychrov 97 * k rukám J. Ševčíkové * 755 01 Vsetín

či elektronicky: jaroslava.sevcikova@zssychrov.cz

soutěžní práce označte jménem soutěžícího, věkem a kontaktním e-mailem
možno doplnit názvem školy či osobní adresou

* v případě prací zaslaných hromadně za školu, prosíme o označení každé práce
kontaktní e-mail může být na vyučujícího či školu **

vyhlášení soutěžní přehlídky: 1. 3. 2015
ukončení příjmu prací 15. 10. 2015 (Změna: do 27.10.2015!!)

zasedání poroty 27. 10. - 30. 10. 2015

*vyhodnocení bude zveřejněno do 10.11. 2015 na webu : <http://knihajekamarad.sweb.cz/>

* ceny budou vítězům rozesílány poštou, pokud se nebudou moci dostavit
na **slavnostní vyhodnocení a vernisáž dne 18. 11. 2015 v zámku Vsetín** *
(ceny nejsou nárokové, jsou darem nakladatelství a autorů samotných)
vybrané práce budou následně vystaveny v zámku Vsetín a ZŠ Sychrov
soutěž je určena žákům MŠ, ZŠ a SŠ

Soutěžní práce doporučujeme zasílat průběžně, budeme je zveřejňovat v médiích, na webu
i a na Facebooku. V případě zaslání soutěžní práce souhlasíte s medializací těchto prací.
V případě že nechcete, aby bylo uvedeno Vaše plné jméno, uveďte, že žádáte o anonymní
zveřejnění či zveřejnění pod přezdívkou.

Za organizátory
PhDr. Jaroslava Ševčíková
ZŠ Vsetín, Sychrov 97
jaroslava.sevcikova@zssychrov.cz

